
趣味の
(回答者 126名

Ql. 趣味の種類は?

Q 2. それは鑑賞ですか?実行ですかっ

Q 3. その年数は?

Q 4. 興味を感ずる部分は?

ふ化場職員の趣味の傾向は? 以下結果をお知らせします。

系統別・ベスト

スポーツ派

二r/l
卓球・テニス・ソフトポール

柔道・ジョギング・サッカ

バドミントンー弓道など

実用派

(回答者126名、回収率75%)

芸術派

その他 / 

楽器演奏ー絵画

時観察俳町、
仏像鑑賞なと Ä~II'

計45名

-ふ化場職員は行動派が多いのか， 90%以上が各趣味を実行。

・年数は，様々で統計が困難であったが，ゴルフでは， 1 月 ~6 年に集中。最近

になってから流行の模様。

・どこに興味を感ずるか?については，

スポーツ系~ストレス解消。判断力養生。全ての忘却。チームプレー。 etc'

芸術系~心が和む。造る楽しさ。自然との親しみ。記録。 etc・..…

実用派~自然に触れること。役立つ。情報収集。雑念の超越。 etc・..ーなど。

などでしたが，特別興味があるのではなく，「気の向くまま」と言うのも多し

これは好きこそものの……でしょうか。
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アンケート
回収率 75%) 

Q 5. 年間の経費は?

Q 6. 趣味の占める時間数は?

Q 7. エピソードは?

Q 8. これからやってみたい趣味は?

くエピソード〉

・3ヶ月程大工ばかりやっていた頃，職員宅の修繕を気分

よくしていた。おかげで酒代はタダ。(本場S氏)

・長野の山奥にクモマツマキ蝶を採りに行った時マムシを

踏んであわやーとなったこと。(十勝 I氏) Q 5 .趣味の経費(年間)
10万円以上 25兎付刈

・ドライヴ中に，手を上げて車を止めた赤いネッカチーフ ゴルフスキ 車1，方円未満

アマチュア無線車/付 18% 

のお姉さんを，乗せたところ60才のパアサンだったこと o :=i.~~~:-~.:J~i ;1 
r /ク'////1//1シケj，り

(十勝H氏) 118 ~(lOl… 

・北アルプス登山中に双眼鏡を拾い，届けてやると，目覚

時計を送られ，以後文通をした。普の山は良かった。

(本場H氏)

・麻雀は好きだが，得点がわからず，若い人達にだまされ

る。(北見N氏)

・野球チーム結成時， ジャージ姿で敵を連戦撃破したこと。 Q6.趣味に費やす時間

(本場Y氏)
( Iヶ月当り)

・新婚早々のクリスマスパーティで，自分は専ら演奏役。

ワイフが他人と踊るのを指をくわえて見ていたこと

Q8. これからしてみたい趣味ベスト 7
1.旅行 17名
2. 写真撮影 15名
3. 植物栽培 12名
4. ~.ルフ 10名
5. テニス 7名
6. 絵画 6名
6. 登山 6名

-43-

(根室S氏)

などなど

さでさて，ふ化場の方はスポーツ熱

心でギャンブル晴好が強い行動派。と

いうところでしょうか。




